



В г.Сарапуле задержан мужчина, подозреваемый в убийстве знакомого



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 35-летнего мужчины в г. Сарапуле.

По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), задержан 66-летний знакомый погибшего.

По данным следствия, в ночь с 4 на 5 июня 2022 года в г. Сарапуле потерпевший пришел в гости к обвиняемому, где они совместно стали употреблять спиртное. В ходе распития спиртных напитков между мужчинами произошел конфликт на почве ревности, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему удары ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия. Назначены медицинская и криминалистическая судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Следователем готовятся материалы для предъявления задержанному обвинения и избрания в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1694986>